

# Tehnologia BrushSync



Utilizând tehnologia RFID, periuța și capătul de periere se sincronizează, selectând modul optim de periere și nivelul de intensitate ideale pentru o curățare excepțională.



## Știi când să înlocuiești capătul de periere

Capetele de periere și periuțele vor monitoriza cât de des și cât de intens te periezi și te vor înștiința când a sosit momentul să înlocuiești capul de periere.



Indicator  
luminos



Alerte în aplicația  
Philips Sonicare



Peri colorați

## Capete de periere concepute cu **design inovator**

Fiecare cap de periere Philips Sonicare include caracteristici inovatoare pentru a îmbunătăți sănătatea orală.



### Memento de înlocuire

Eficiența este monitorizată în funcție de timpul de utilizare și presiunea exercitată, ce te va înștiința când e momentul să înlocuiești capătul de periere.



### Sincronizarea modului de periere

Selectează automat modul de periere și intensitatea optimă.



### Compatibilitate universală

Capetele de periere sunt universale și au sistem de click-on pentru atașare la periuța Philips Sonicare.<sup>5</sup>

1. **Scanează QR code** pentru a accesa site-ul.
2. **Alege capătul de periere** potrivit pentru tine.
3. La finalizarea comenzii, **introdu codul SONICARE02** și bucură-te de reducere!



[www.philips.ro/  
recomandarea-medicultului](http://www.philips.ro/recomandarea-medicultului)

@ 2016 Koninklijke Philips N.V. (KPNV). Toate drepturile rezervate. Philips și scutul Philips sunt mărci comerciale ale KPNV. Sonicare și logo-ul Sonicare sunt mărci comerciale ale KPNV. Celelalte mărci comerciale și denumiri aparțin proprietarilor respectivi.



Specificațiile pot fi modificate fără notificare prealabilă.

- 1 Față de o periuță de dinți manuală.
- 2 Într-un test de laborator vs o periuță manuală.
- 3 Față de capătul Optimal White.
- 4 În modul White+ față de o periuță manuală utilizând un brand de pastă de dinți cu efect de albire.
- 5 Nu e compatibil cu periuțele PowerUp și Essence.

[www.philips.ro/recomandarea-medicultului](http://www.philips.ro/recomandarea-medicultului)

**PHILIPS**

**sonicare**

Capete de periere



## Alege capătul de periere potrivit pentru tine

## Probleme stomatologice multiple

Pentru pacienți cu probleme orale multiple asociate, precum acumulare de placă bacteriană, gingivită sau pete

### Premium All-in-One (A3)

Nou

Eficiență maximă cu acțiune combinată de **îndepărtare a plăcii bacteriene, îngrijire gingivală și depigmentare**



Perii angulați îndepărtează până la de 20x mai multă placă bacteriană<sup>1</sup>



Lungimea suplimentară a perilor curăță în profunzime pentru gingii cu până la de 15x mai sănătoase<sup>1</sup>



Vârfurile triunghiulare îndepărtează cu până la 100% mai multe pete în mai puțin de 2 zile<sup>2</sup>



## Igiena pacienților cu probleme parodontale

Pentru pacienți cu afecțiuni gingivale

### Premium Gum Care (G3)

Gingii de până la **de 7 ori mai sănătoase** în 2 săptămâni<sup>1</sup>



Ideal pentru îmbunătățirea sănătății gingivale



Perii cu terminații extra soft țintesc placa bacteriană de la nivelul marginii gingivale pentru o curățare blândă dar eficientă la acest nivel



## Igiena pacienților purtători de aparate ortodontice

Curățare superioară în zonele greu accesibile

### InterCare (I)

Pătrunde în spațiile greu accesibile pentru o **curățare excepțională**



Curățare superioară la nivel interdental sau alte situații greu accesibile, precum în jurul aparatelor ortodontice



Perii de lungimi diferite țintesc placa bacteriană blocată interdental



## Sensibilitatea dentară

Pentru pacienți cu sensibilitate dentară sau gingivală ce necesită o îngrijire extra blândă

### Sensitive (S)

Curățare eficientă dar extra blândă pentru **dinții și gingiile sensibile**



Grijă suplimentară față de țesuturile sensibile datorită consistenței ultra soft și a formei rotunjite a perilor activi



## Îngrijire zilnică

Pentru îndepărtarea eficientă a plăcii bacteriene zi de zi

### Premium Plaque Defence (C3)

Îndepărtează până la **de 10x mai multă placă bacteriană**<sup>1</sup>



Bază flexibilă pentru o suprafață de contact până la de 4x mai mare<sup>3</sup>



Margini moi pentru acțiune delicată, sigură asupra gingiilor



### Optimal Plaque Defence (C2)

Îndepărtează până la **de 7x mai multă placă bacteriană**<sup>1</sup>



Vârf curbat pentru a ajunge cu ușurință la dinții din partea din spate a gurii



Peri deși



## Albire

Pentru pacienți cu depuneri de pete extrinseci

### Premium White (W3)

Cu până la 100% mai puține pete în **3 zile**<sup>1</sup>



Perii mai denși din zona centrală îndepărtează pigmentii și albesc suprafața dentară



Suprafață de contact până la de 4x mai mare pentru o curățare mai profundă<sup>3</sup>



### Optimal White (W2)

Cu până la 100% mai puține pete în **7 zile**<sup>4</sup>



Perii mai denși din zona centrală îndepărtează pigmentii și albesc suprafața dentară



Peri așezați în formă de diamant pentru densitate mai mare

